30. Para produzir determinado tipo de tecido, uma
fabrica gasta R$ 2,20 por metro. Além disso,
ha uma despesa fixa de R$ 2.500,00,
independente da quantidade de metros
produzidos. Se cada metro do tecido é vendido
por R$ 4,00, o nimero minimo de metros no
qual a fabrica passa a ter lucro com a venda é

(A) 1388.
(B) 1389.
(C) 1390.
(D) 1391.
(E) 1392.



48. A representacdo geométrica das retas r e s Assinale a alternativa que apresenta o sistema
encontra-se desenhada no sistema de de equacdes lineares que pode representar as
coordenadas cartesianas na imagem a seguir. 'étas r e s da imagem acima.




40. As retas de equagbes y=ax e y=-x+b

interceptam-se em um Unico ponto cujas
coordenadas sao estritamente negativas.

Entdo, pode-se afirmar que

(A) a>0 e b>0.
(B) a<0 e b<0.
(C) a<-=1 e b>0.
(D)a>0 e b<0.
(E) a<-1 e b<0.



47. Considere as desigualdades definidas por
[x+5/<2 e |y—4|<1 representadas no
mesmo sistema de coordenadas cartesianas.

Qual das regides sombreadas dos graficos
abaixo melhor representa a regiao do plano
cartesiano determinada pela intersecdo das
desigualdades?
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